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Інноваційні процеси які сьогодні відбуваються у глобальному світі 

торкнулися усіх галузей української економіки, у тому числі й освітньої 
сфери. Враховуючи світові тренди, у сучасному конкурентному 
середовищі необхідно бути першим, щоб вирішувати нагальні питання 
свого освітнього закладу та займати достойне місце у системі освіти.  
В умовах воєнного стану діяльність освітніх закладів характеризується 
інтенсивним пошуком різноманітних підходів до процесу навчання, 
ефективних інформаційних технологій, інноваційних форм організації 
освітнього процесу. Функціонування наукових парків є однією із 
складових конкурентоспроможності та експериментальної діяльності 
закладів вищої освіти. 

Науковий парк створюється з метою розвитку науково-технічної та 
інноваційної діяльності у закладі вищої освіти та/або науковій установі, 
ефективного та раціонального використання наявного наукового 
потенціалу, матеріально-технічної бази для комерціалізації результатів 
наукових досліджень і їх впровадження на вітчизняному та 
закордонному ринках. 

Переваги Наукового парку: 
− можливість залучення коштів інвесторів та партнерів; 
− можливість використання матеріальної бази без погодження з 

відповідними Міністерствами; 
− обладнання, а також комплектуючі й матеріали можуть ввозитися 

науковим парком та його партнерами зі звільненням від сплати ввізного 
мита [1]. 
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Невизначеність механізму реалізації проєктів наукових парків, 
обмеження на внески коштів до їх статутного капіталу, складні 
бюрократичні механізми при створенні наукових парків, брак власної 
інфраструктури і в результаті потреба у необхідності використання 
великих обсягів власних коштів на оплату оренди обладнання та 
приміщення – це лише частина проблем, які повинен розв’язати новий 
закон «Про внесення змін до деяких законів України щодо активізації 
діяльності наукових парків», який набрав чинності від 12.04.2022 р. [2]. 

На превеликий жаль частина українських наукових парків створена 
лише «на папері». Але є і позитивні приклади їх існування, це такі як 
«Київський університет імені Тараса Шевченка», «Київська полі-
техніка» та ще декілька інших. Науковий парк «Київська політехніка» 
було створено для підтримки та сприяння інноваційної та науково-
технічної діяльності університету, ефективного використання наукового 
потенціалу, наявного матеріально-технічного забезпечення та реалізації 
досліджень на зовнішньому та внутрішньому ринках. 

У Науковому парку «Київський університет імені Тараса Шевченка» 
створені сприятливі стартові умови для молодих вчених, що планують 
відкрити свої start-up компанії та зайнятись підприємницькою 
діяльністю у сфері високих технологій. А також, можливість просувати 
на ринки та комерціалізувати інтелектуальні R&D і технологічні проєкти 
у галузі теоретичних і прикладних наук шляхом організації нарад і 
конференцій, направлених на розвиток і покращення відносин між 
наукою та бізнесом у нашій країні. 

ТОВ «Науковий парк Львівського університету «Інновації та 
підприємництво» – створено з метою розвитку наукової, науково-
технічної та інноваційної діяльності, ефективного та раціонального 
використання його інтелектуального потенціалу і матеріально-технічної 
бази для комерціалізації результатів наукових досліджень і їхнього 
впровадження в Україні та за кордоном. Науковий парк є інноваційним 
інтерфейсом між власниками перспективних наукових розробок, 
фінансовими інституціями та реальним виробництвом, сприяючи 
інтеграції в межах тріади «освіта-наука-бізнес» [3]. 

Створення розвиненої мережі наукових парків – це довгострокові 
інвестиції. Поєднуючи всіх учасників інноваційного процесу у своєму 
середовищі, наукові парки налагоджують співробітництво промислових 
підприємств та бізнесу з регіональними науковими центрами. При 
цьому, максимально залучаючи до реалізації інвестиційних проєктів 
весь наявний науковий потенціал вищих навчальних закладів та 
наукових установ, що буде сприяти суттєвому піднесенню економіки 
регіону, розвитку високотехнологічних галузей та нових видів 
діяльності підприємницької сфери. 
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У таких центрах науковці зможуть продуктивно працювати на 
новітньому обладнанні, викладати у даних вишах отримуючи достойну 
заробітну плату. Для студентів такі наукові центри можуть стати базою 
практики з подальшим там працевлаштуванням. Свої дослідження у 
майбутньому університети зможуть комерціалізувати, створюючи start-
up та spin-off компанії. 
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